

SCR

సర్వోన్నత న్యాయస్థానం

నీ పేదకల 296

చర్జీస్ హారదస్ మరియు ఇతరుల
వర్జీస్

దీ కమిషనర్ ఆఫ్ ఇన్ కమ్ టాక్సెస్ , బ యే న్యాయస్థానం , 1960
కర్చీస్ , సె ల్ షాబ మరియు అహ్మద్ బద మరియు ఇత మార్చి
15

(ఎస్.కె. ద సె , జె.ఎల్.క ఫర్ మరియు ఏంపి దయత్ అహ్మద్ ,
న్యాయమూర్తులు)

నీ వల్ ఆఫ్ వేల్ నం 108/1957

1) 1960. మార్చి 15. కోర్టు తీరపను హి దయత్ అహ్మద్ , జె .
వె ల మారెరు - ఇది ఆదయ పననకు సంబంధించి బ యే ప్లాక్ కోర్టు
భ రతీయ ఆదయ పనన చట్టాన్ని పనన సూచన ఎస్.66(2) కోర్టు
ఫిబ్రవరి 16, 1955 న సి తీరప మరియు ఆర్డరు వ డిక్టేటర్ ఈ
కోర్టు యి కెక వ డిక్టేటర్ అనుమతి కుడిన ఆఫ్ వేల్ .

2) ఆఫ్ వేల్ దరులు ఇద్దు అంచన వే యబ్ దరు (అసెస్సెస్) , చర్జీ
ద సె హారదస్ మరియు చీ నుభయి హారదస్ , వీరి కీ సుల ఒకేల
ఉననయి మరియు వస్థానిక , ఆదయ పనన ఆఫ్ వేల్
టోర్నెయల్ దో-పల ఏకీకృత సూచన ఉంది దీ నిక ప్లాక్ కోర్టు తన
తీరప దో-పల సమధను ఇచ్చింది . వ డిక్టేటరు ఆదయ పనన
కమిషనర్ , బ యే న్యాయస్థానం , కచ మరియు సె ల్ షాబ మరియు ఆదయ పనన
పనన కమిషనర్ , డిప్టీ , ఆఫ్ వేల్ , ర జ్ నుభయి మరియు మధ్యధారిత
సంబంధితలు. ఇద్దు ఆఫ్ వేల్ దరులు హి యా అవభీకత కుటుంబలకు

చేయిన రోయ యూనైటెడ్ వర్కెస్ యు వహించారు. చరణ దస్ హారదస్ తన భార్య, ముగ్గు కేడుకుల మరియు తనకు వర్కెస్ యు వహించా, చీ నుభయ్ హారదస్ తన భార్య, కేడుకు మరియు తనకు వర్కెస్ యు వహించాడు. రోయ కుటుంబం సంబంధించిన వస్థలను పోషించడం, వాటిని విడిచి ఇవ్వలేని అవసరం లేదు, ఎందుకంటే అమ్మ కొరత తీరవలీ పూర్వం సమర్థన ఇచ్చిన వాడైన రోయ కుటుంబం ఒక విధమైన పరిస్థితిలో తలెత్తారు. మేనేజింగ్ ఏజెన్సీలో రోయ హయా అసభ్యులు కుటుంబం వరుసగా కలిగి ఉన్న వాళ్ళ మాత్రం తీరు ఉంటుంది. కబ్బి, మే మ కేవలం చరణ దస్ హారదస్కు సంబంధించిన వస్థల వాడుకను మాత్రం పరిమితమూతమ.

3) చరణ దస్ హారదస్ తన భార్య, ముగ్గు కుమారులు మరియు తనతో కూడిన హయా అసభ్యులు కుటుంబానికి కోరత. అతను ఆరు మోన్సో ఆరు మేనేజింగ్ ఏజెన్సీ సంస్థలలో భాగస్వామి. మునుపటి సంవత్సరంలో, ఈ మేనేజింగ్ ఏజెన్సీలో భాగస్వామి అతనికి వచ్చిన ఆదాయాన్ని హయా అసభ్యులు కుటుంబ ఆదాయానికి అంచన వేయబడింది. డిసెంబరు 31, 1945న చరణ దస్ హారదస్ తన ముగ్గు ముగ్గు కుమారులు, తన మరియు శారదా, అతని భార్య కేసు వాళ్ళ విభజనకేసు మోఖిక బెపెషుడు చేసుకున్నారు. ఆ బెపెషుడు ద్వారా చరణ దస్ హారదస్ తనకు వాడుక వాడుకను మేనేజింగ్ ఏజెన్సీ కమిషన్ కుటుంబానికి చేయిన ఆరు మేనేజింగ్

ఎజ్జీలీ రియే నుండి ఒక వైసు (వై) వతును ఇచ్చుడు . ఇతర మే సేజిగ్ ఎజ్జీలీని వతులతో వటు మిగిలిన మోక్షాని చర్ణా హారదస్ , అతని భార్య మరియు కుమరుల మధ్య ఏద సమన వతులగా విభజియరు . ఈ ఒప్పాదు జనవరి 1, 1946 నుండి అమలులీక ర వలసి ఉంది ఇది త జ ణ తల(అక డిగ్) సంవత్సరం వారంభం . సెప్టెంబరు 11, 1946న చర్ణా హారదస్ తనోసు , అతని మై నొ కుమరుల మరియు శత్రుబ్ కేసు వ ముహూత , వక్ష వి భజనయి కేక మ మేత యును అమలుచేశరు , ఇందలీ వై న వోరొనన వక్షలను పరయరు , ఈ పతరు మో ఖికగ ఇంతకు ముందుజరిగిన ద సో సంబుధియిన నమీదు (రికర్డు)గ ఉంది

4) 1947-48 మరియు 1948-49 మదియ సంవత్సరాల , చర్ణా హారదస్ ఆదయనీ హి యా అవభజయ కుటుంబం యి కేక ఆదయగ పరిగణియకూడదని , వి భజియబడిన సభయ వక్షకు ఆదయగ పరిగణియలని వోరొననరు . ఆదయప పనన అధికరి ఆదయనీ హి యా అవభజయ కుటుంబానిక చె యినదిగ పరిగణియటానిక ని ర కరయరు మరియు ఆదయనీ ము నపటిల అంచన వేశరు . అమోలీ అనోలీ కమీపనరుకు అమోలీ చే సిన ఫలితం లే కపీయిది మరియు ఈ వి పయ ఆదయప పనన అమోలీ టోలీయకు వోలీయి . అమోలీ టోలీయ వక్షాని పతరు వక్షరు , వి భజన వైదన ఉంట , అది ఆదయనిక సంబుధియినది మరియు ఆదయనీ ఐ యిన ఆస్తు నుండి క ద , "ని ర మూణిలీ ఉనన కయీలీత మే సేజిగ్ ఎజ్జీలీ యి కేక

ఒప్పందాలు ఏవీ జరగలేదు. ఆరోపించిన విభజన ఫలితంగా ఏదైనా మరొకటి, అందువల్ల, ఆస్తులు ఉమ్మడిగా కేసుగీత, ఈ ఆదాయ వనరు నుండి రసీదులను పంచకునే ఏర్పాటు శుభ కల్పించి ఉండదని అప్రోప్రియట్ టోర్జుయర్స్ వేరొకటి. దేశభీతి (డెకలమర్) "ఒక వేడుకను", మరియు హిందూ అవిభజన కుటుంబంగా అంచనా వేయకుండా కుటుంబాన్ని రక్షించలేదు. భారత ఆదాయ పన్ను చట్టాన్ని ఎస్.66(1) వేడుక కేసును సులభతరం చేయడానికి టోర్జుయర్స్ నిరాకరించడంతో, చరణ దేవ హిందూస్ బెయియి ఫ్లోక్స్ ఆశ్చర్యపడ్డారు. మరియు చట్టాన్ని ఎస్.66(2) కోర్టు ఒక ఉత్తమాను వియ్యం. కేసు వేరొకటిగా వేరొకటి :

5) "మేము కష్టం ఏకాంత వాటి వచ్చే ఆదాయ హిందూ అవిభజన కుటుంబం యొక్క ఆదాయాన్ని టోర్జుయర్స్ నిరాకరించిన సమయం అలాంటి ఉన్నాయా?"

6) రిపోర్ట్ చాలా విషయాలకు వదిలివేయబడిన, ఇది వేరొకటి యొక్క చాలా సులభమైన వేరొకటి లేవనెత్తిన మరియు అప్రోప్రియట్ టోర్జుయర్స్ ముందు వేరొకటి కనగన అలాంటి ఉన్నాయా లేదా అనేది కనగనవలసి ఉంది ఫ్లోక్స్ వేరొకటి. అప్రోప్రియట్ టోర్జుయర్స్ ఇచ్చిన నిర్ణయం పతనం అస్తానదీని నిరాకరించుకుంటే, ఆస్తులు విభజించడానికి కుటుంబం అనుసరించిన వాటి దాని ఉద్దేశ్యం ఫలితాన్ని తీసుకురావడానికి

సంపదన పూర్వం వరకు . పూర్వం వరకు , అవ్వాలి
 తొలియం పతన అసమర్థులు ఉంది వరకు , మరియు
 ఆదర్శన విభజియిన భవిష్యత్తు , వస్త్రానిక , ఆదయ
 వనరుగా విభజియబడి ఉండవచ్చు . పోయా అపభక్తు కుటుంబానికే చేయిన
 వారాగ ఇప్పటికీ ఐకం ఉన్నరు . తదనుగుణంగా , ఈ ఆదర్శన
 కలిగి ఉన్న ఆస్థుకు సంబంధించినవరకు, అవి ఇప్పటికీ పోయా
 అవభజయ కుటుంబానికే చేయవసిన నోరును చేరుకోగల అంశాలు
 తొలియం ముందు ఉన్నయిన నోరును వేరొకటి ఇది
 ననుకూలంగా సమర్థన ఇచ్చింది . ఈ కేసు అవ్వాలి చేయాలి
 అనుమతిని పూర్వం తీసుకోయింది , అయితే చరణ్ హరిదస్
 ఈ కేసు దరఖాస్తు చేసి వేరొకటి అనుమతిని ఇచ్చింది మరియు
 వేరొకటి అవ్వాలి దుఖించేయబడింది .

7) చరణ్ హరిదస్ తరఫున హజరన శ్రీ విశ్వాధ శాస్త్రి ,
 పోయా అవభజయ కుటుంబ సంస్థ భగవంతు కలెక్షన
 అంశానికే లేవనెత్తు . అందువలన అతను పోయా అవభజయ
 కుటుంబానికే వారానికయ వస్త్రానికే , భగవంతు
 వో చాలీ కుటుంబాలిని ఇతర సంస్థలకు భగవంతులగా
 నోరునిచ్చింది లేదు భగవంతు వేరుజనలకు అంగీకరించు
 వలెనున్నరు . విభజన చేయాలి ఏకక విధను ఆదర్శన
 విభజియడం మరియు ఇది భగవంతు చరణ్ యొక్క వేరుజనల
 కేసు కలిగియున్న , కనీసం ఆదర్శన అంచన వేసి వేరుజనల
 కేసు అయిన ఆస్థును విభజియాలి చరణ్ అవసరమైన

వర్ధమాన కలిగి ఉంది అందువల్ల, ఈ ఆస్థలకు సంబంధించినంత వరకు హిందూ అపభ్రంశ కుటుంబ ఉనికిలో లేకుండా వేయించిన, విభజన అమలులో ఉన్న జనవరి 1, 1946 తరువాత ఆ విధంగా అంచన వేయలేమని ఆయన వదిలారు. డి.పి.ఆర్. తరఫున విద్యుక్త నొలిసియర్ - జనరల్ వదినూ, ఈ వదనలను ఆస్థలు విభజించబడలేదు, మరియు ఆదాయ వచ్చిన సమయంలో ఆదాయ పన్ను చెల్లింపులను ఉంటుంది కబ్బి, ఈ ఆదాయ తప్పింపుగా హిందూ అపభ్రంశ కుటుంబానికి చెల్లింపు తీసుకోవాలి మరియు దీని తరువాత ఐదు లేదా ఆరు వారాల విభజించడం వల్ల నష్టం వర్ధమానం కలిగి ఉంది.

8) మేము ఈ వదనలను వ్యాఖ్యానించే ముందు పత్రం యొక్క ఆపియం భాగాన్ని ఉదాహరించడం (కేసు) అవసరం ఇది కలిగి ఉంది విధంగా ఉంది

9) " మన అపభ్రంశకు చెందిన చరణ్ హరిచన్ హిందూ అపభ్రంశ కుటుంబం యొక్క వ్యాఖ్య విభజన

10) అపభ్రంశకు షా హిబ్బో నివసించిన వై నోరు రమ్మోచంద్ చరణ్, అనీలకుమార్ చరణ్ మరియు గౌతమ్ కుమార్ చరణ్ మరియు శాంతి చరణ్ సంరక్షకునిగా మేము కింద సంతకం చేసిన నోరు చరణ్ హరిచన్ నమ్మగా మరియు షా హిబ్బో నివసించిన వై నోరు రమ్మోచంద్ చరణ్, అనీలకుమార్ చరణ్ మరియు గౌతమ్ కుమార్

చర్ణామ మరయు శ త్తబ్దేన చర్ణామ యో కైక సంక్షయసిగ
 అందరంఅహోమృబోధే ఈ మ మేత యం (నో య) తయరు చే శుమ ,
 మా కు హి యా అపభ్రత కుటయం ఉంది మరయు వే త చర్ణామ
 హారదస్ మా కుటయం యో కైక ఉమ్మి అనోమి కోత లే చ
 మే సేబ్ద మరయు ఉమ్మి అపభ్రజయ కుటయం సభయంగా మనుదోక
 మా లోక ఉమ్మి అపభ్రత కుటయం అర్థం . క బోమి మా
 కుటయం గోపల మి ల్న కే ., లి మిబేడ నుయి రూ: 0-1-11. 5/12
 కమ్మన అందుకుయి మరయు ఈ కమ్మన లో యి నోర చర్ణామ
 హారదస్ కుటయం కోత మరయు మే సేబ్ద గ కుటయం
 కూత్తరన వ త్తమకు ఇపాషిక ఒక వై శు కమ్మన ఇచురు . గోపల
 మి ల్న కే ., లి మిబేడ నుయి కుటయం అందుకునన రూ: 0-2-11 1/2
 కమ్మన లో యి నోర చర్ణామ హారదస్ కోత మరయు మే సేబ్ద గ
 వ త్తమకు ఇపాషిక ఒక వై శు కమ్మన ఇచురు . ఇవ త్తే నోక క రూ: 0-
 1-11. 5/12 మరయు రూ: 0-1-11 1/2 కమ్మన మి గిలి ఉంది ఈ కమ్మన
 మరయు అసక ఇతర మి ల్న నుయి యి యి ఇతర కమ్మన సంవృత
 సంవృతం 2002 మ గెనొ వ డి 12, డి స యర్ 31, 1945 న డ మొ ఖికం
 వి భజియబడమి . ఈ వి భజనద్-పల మే మ 31-12-45 వరకు ఏ కమ్మన
 బక యివడమి మరయు ఏది నో వోక యుడతయి నో క్షయియమ .
 31-12-45 తరపత 1-1-46 నుయి వచ్చు కమ్మనకు సంబంధియి ఉమ్మి
 ఉంచలి మరయు ఆ త్తే ది తరపత మనోల వ త్తి ఒకకూ అతని ఐదవవంతు
 వ తుకు సంవృత యజమసి అవతరు క బోమి త్తే ది నుయి అంట ,
 నుయి 1-1-46 ఈ కమ్మన మా కుటయం యో కైక ఉమ్మి అనో
 ని లిచివేతయి . క సీ సంవృత సంవృతం 2002 మ గెనొ వ డి 12, త్తే ది 31-

12-45 న తి మొఖిక వాక్య విభజన గురించి మా జాబ్బుకొరకు ఒక
నివేదిక (మమోతయం) ఉంచాలని మా కోరిక. అందుకే మేమీ ఈ నోట్లను
ఉంచాము."

11) పతరు నిస్సహాయులకు వీటి ఆరు మేనేజింగ్ ఎజెన్సీలకు
సంబంధించి "కమీషన్" అని వేరొకటి, ఆ కమీషన్ పతరు దోపత
విభజించబడింది. అయితే "కమీషన్" అనే పదం రెండు వేర్వేరు
అర్థాలలో ఉపయోగించబడింది; కేన్సెన్సరలు ఇది చరణ్ణు
హారదస్ దోపత అందకీవలసిన మేనేజింగ్ ఎజెన్సీ కమీషన్
మోక్షాని సూచించుతుంది మరియు కేన్సెన్సరలు ఆ కమీషన్ కు
హాకకు చరణ్ణు హారదస్ భగ్నమిగా అందుకునేను. ఎకక
వేడెన ఏమీటట్, ఆచయపు పనన చటలు వేరుజనల కేసు మూలు
వేరువంతగా విభజించబడింది, తదవల హియా అవభజయ
కుటుంబు అంచన వేయలేము.

12) ఈ చరణ్ణు మేనేజింగ్ వేరొకననడ మరియు వేచెచుప వరన్
చో కలిగి వేరొక కేన్సెన్సర ఈ కోరిక పతలలో ఆమోదించబడింది :

13) "ఉమ్మడి కుటుంబాలను మేనేజింగ్ సభయం ఒక అవరిచుచుండే
భగ్నమయి వేడికి చెప్పడం కుటుంబాలను ఇతరసభయం
వేరొకగా మారదు భరతీయ ఒప్పంద చటలు (ఇండియన్
కలెక్టు యాక్టు) దోపత నిరేఖించబడిన భగ్నమి
యొక్క అని హాకకులు మరియు బాధయను వారికి అందించుచుండే

వోయ్యారంటే భగవంతులు . అటువంటి సందర్భంలో కుటుంబం ఒక యూనిట్గా భగవంతుని మా రద్ద అయితే దానిని సభయంగా మాత్రం అపరిచితంగా ఒకప్పుడు సంబంధాన్ని ఏర్పరుచుకుంటారు : భగవంతులు చాలా దీపక నిరూపించబడుతుంది ."

ఇంక, అపరిచిత వాస్తవం రమ సుబబ అయ్యే (1)లో వాస్తవం కేసు గమనించండి :

14) "అది మా దేవుని ఏదీ మరొక భావనగా వేరుపరచదు మరియు ఆ మా దేవుని కుటుంబం యొక్క నాణ్యత మాత్రం ఈ అంశం సంబంధించినది. అపరిచిత అంశం యొక్క ఆదర్శాన్ని సూచించే ఉత్పాదక ఇళ్ల ఉమ్మడి పాఠం (చానూ)లోకి తీసుకురావడం లేదు, కనీసం ఆ ఆదర్శాన్ని కుటుంబ సభయంగా ఆరు విభిన్న సమన వోయ్యే అనుబంధాలి, ఇళ్ల ఆ భావనలను వోయ్యే అంశం అవతరు ."

15) బయట పూర్వం ఈ భాగాన్ని ఉంటున్నా, హాకకు యొక్క విభజన మరియు అంశం యొక్క విభజన తప్పనిసరిగా ఉండాలని వోయ్యే ; మరియు విభజన అంశం వాటాగా విభజించినట్లు తప్ప, అది ఆదర్శాన్ని సంబంధించిన విభజనగా మాత్రం మిగిలి ఉంటుంది మరియు అంశం వోయ్యే చేయదు. ఈ విషయాన్ని దృష్టి ఉంచుకుని బయట పూర్వం అంశం జమ అయిన తరువాత ఆదర్శం విభజనానికొకటి ఉమ్మడిగా కేసు గమనించండి ."

16) మా అభివృద్ధి వాతావరణం, ఇకకు గమనించవలసిన మాడ వాతావరణం చూపుతూ శిఖలు ఉన్నాయి. హిందూ అవభాత కుటుంబాన్ని పరిగణనలోకి తీసుకుని భగవంతుడు చూపుతుంది. హిందూ చూపుతుంది కూడా ఉంది ఇది కుటుంబం యొక్క కేక విభజనను మరొక కుటుంబం వాతావరణం విభజనను కూడా అనుమతిస్తుంది. అప్పుడు ఆదాయం పన్ను చూపుతుంది ఉంది దీని కింద నోట్లు ఆదాయాన్ని హిందూ అవభాత కుటుంబం యొక్క కేక ఆదాయం లేదా విభజన ద్వారా వాతావరణం వాతావరణం అనుభవిస్తున్న విధానం సభ్యులు ఆదాయం పరిగణించవచ్చు. భగవంతుడు చూపుతుంది సంబంధించినంతవరకు, హిందూ చూపుతుంది విభజన వాతావరణం భగవంతుడు నోట్లు ఎటువంటి వాతావరణం చూపవచ్చు, కనుక హిందూ చూపుతుంది సంబంధించినంతవరకు అది కుటుంబం పాత వాతావరణం చూపుతుంది. కేక భగవంతుడు మా రుతు అనేది అవభాత కుటుంబం సభ్యులు భగవంతుడు వాతావరణం, కుటుంబం విభజన ఇతర భగవంతుడు లేదా భగవంతుడు భగవంతుడు యొక్క నోట్లు మరొకటి. విభజనకు ముందు ఆదాయం పన్ను చూపుతుంది కేక యొక్క నోట్లు గమనించు, అలాగే భగవంతుడు కుటుంబం హిందూ అవభాత కుటుంబానికి వాతావరణం వాతావరణం అంచనా వస్తుంది. అలా చేయడం ద్వారా, ఆదాయం పన్ను చూపుతుంది భగవంతుడు చూపుతుంది నిబంధనలను కనుగొని హిందూ చూపుతుంది నిబంధనలను చూపుతుంది. ఒకటి కుటుంబానికి విభజన కలిగిస్తుంది, భగవంతుడు కేక ఉన్న నోట్లు మునుపటి కేకను గుర్తుచేస్తుంది, కనుక హిందూ చూపుతుంది వాతావరణం నోట్లు మరొకటి. నిజానికి వాతావరణం

అస్సెంబ్లీ యూనిట్ల హోయా అవిభజయ కుటుంబం లేదు మరియు వచ్చే ఆదయ హోయా అవిభజయ కుటుంబం అని చెప్పేము . భారతయ ఆదయ పన్న చట్టం లేదు భాగమయ చట్టం హోయా ఉమ్మడి కుటుంబం సభయ వైద్య ఆస్తి విభజయకు యోధయ ఏదీ లేదు. అటువంటి విభజన తప్పమినగా , సభయను కట్టి చేయమని వర్తవవంతగా ఉండలి; కనీ హోయా చట్టం వర్తరం , సభయ వలల వర్తరం వర్తకు ఆనందయ ఐయలిగిత , వర్త సందభయనూ ఆస్తి కేలత(మట)లు మరియు హద్దు ద్వార విభజయలి. ఈ రక్షమన ఆస్తి కేసు , వర్త ఆస్తి నిలవకవలనుకుయే మరియు దయని ఉమ్మడిగా కకుయ వర్తయగా కలిగి ఉండయిన కేదుకుయే వర్తి ఇతర విభజన విధయ అందుబయటి లేదు మరియు ఒక వర్త ఆస్తి అసద్ధయన పయని చేయయి చట్టం ఆలయయదు . నీజయని , విభజన సభయ ఆస్తియ విభజయయి ఇయని మయటి చేయయి ఫలితం ఇయగి ఉండయి .

17) వర్తవది కుటుంబం మేనేజయర్ ఏజయన్యలను 'కుటుంబ సభయ మధయ అనేకయరం పంపకం చేయదు ద్వార విభజయయవయ అని సూచయడ ; కనీ మేనేజయర్ ఏజయన్య సయ్య రద్దు మరియు వలి పునయింపయ లేకుయ అది సయధయ కదు , ఇది పయత చయణ దయ హయరయ చేయయి లేదు. మేనేజయర్ ఏజయన్యలను చయరయ హయరయకు కేయయయి , ఇయయయయ ఆ ఆస్తి తీసుకుయయయి , లేదు రియవయని నియయయయయయ కుయ సూచయయయయి . నీ సయయయయయయ ,

అనేక వి భజనవి ధనలు అవలంబించుచుండవచ్చు ; అయితే ఆ కుటుంబం ఈ ఆస్తును మాత్రమే వి భజించుటకు కే రుకుంటే మరలం అంతకుమీ యే లే కుంటే , అదే ఫలితాన్ని సాధించుటకు వే రు మరలం వాడతే వాడుకల అనే వాడైన మిగిలి ఉంది ఈ వాడెను సమాధానం వాడుకలను అంది .

18) అందువలన, ఉమ్మడి ఆస్తి వాడెను ఆనకట్టగా వి భజించుటకు కుటుంబం సాధ్యమైనంత ప్రతి చరయ తే సుకుంబం నాడుతుంది . ఈ వి భజనకే వలం నాడు అనే ఇకకూ ఎటువంటి సూచన లే దు; లే దు అవసరం తోరుతుంది అటువంటి నోరుతుంది ఇవేమీ . ఈ పత్రం కుటుంబసభయ మధయ ప్రతి వాడుకలవలన ఉంది మరలం వాడుకలకు ఈ నోరుతు ఆస్తుకు సంబంధించి హి యా అవభజయ కుటుంబం లే దు. ఆస్తు అనే సమయాలే చరయ హియ వే రు మే ద ఉననయి మరలం భ గనయి చరయ యే కేక కే ణం నుయే చాసేత , కుటుంబం ఎటువంటి నోరు లే దు. ఆస్తు ఇవేమీ చరయ హియ వే రు మే ద ఉననయి మరలం వాడు అదే దృక్పథం నుయే చాసేత , వి భజనకు వే రే సయేత లే దు. మ రించి కుటుంబం నోరు . ఉమ్మడి ఉననపడ , డి పరయ ఆరయన కుటుంబం సంబంధించిన పరిణామం ; కే సే వి భజన తరయ , అదే హి యా అవభజయ కుటుంబం యే కేక ఆరయ అనే డి పరయ చాపయియింది . ఇదే అసలైన పత్రం , బూకప పత్రం కే ది , ఆరయన , పరిణామం , ఆస్తును వాడుకల వి భజించు

తీరిన నే పధయీ , ఎలయి మ తీరియోలు లే వని, వ డెన
 వ డెకూలుగా సమధను ఇసతది . మోలు కపీపన ఏజ్సీ
 వ డెలీ వ డెచ ఆదయ హి యా అపిభీత కుటయ ఆదయ అస
 నో డియకనీ సమధిపడు .

19) అమోల అనుమతియబడుతుంది. వ డెప దలు ఇదరు మదియదరుల
 ఖరచలను ఇకకు మరయ కిరద చోతాతు . ఇకకు ఒక స పే
 ఖరచ మ తమే ఉంటుంది.
 అమోల అనుమతియబడింది.

శ్రీ హి దయతోలు, జె

15.13.1960